ВАРИАНТ 2

А1. Обмен веществ и превращения энергии включают в себя процессы питания, дыхания, транспорта веществ, их пре​образования и
1)  выделения продуктов жизнедеятельности
2)  передачи признаков по наследству
3)  деления клеток
4)  увеличения числа особей
А2. Окисление органических веществ в клетках тела при​водит к
1) поглощению энергии органическими веществами
2) освобождению энергии, необходимой для процессов жизнедеятельности
3)  образованию более сложных органических веществ из менее сложных
4)  перемещению органических веществ в организме человека
А3. В каких органоидах клетки происходит окисление глюкозы до воды и углекислого газа?
1)  рибосомах

2)  ядрышке

3)  хромосомах

4) митохондриях
А4. Углеводы превращаются в жиры в
1)  желудке

2) кишечнике

3)  печени


4)  почках
А5. В процессе пластического обмена в клетке происходит
1) всасывание питательных веществ из кишечника в кровь и лимфу
2)  синтез более сложных органических веществ из менее сложных
3)  превращение одних органических веществ в другие (например, жиров в белки)
4)  окисление органических веществ с освобождением энергии
А6. Энергия для процесса жизнедеятельности освобождает​ся при
1) переваривании пищи

2) поступлении кислорода в кровь
3)  окислении органических веществ в клетках
4)  удалении продуктов распада через почки и легкие
А7. Уровень обмена веществ на морозе у человека
1)  резко понижается


2)  не изменяется

3)  становится более интенсивным
4)  периодически то повышается, то понижается
А8. Белки, специфические для организма человека, образуют​ся в клетках тела из
1)  минеральных солей

2) глюкозы и гликогена
3) глицерина и жирных кислот
4) разнообразных аминокислот
А9. В образовании ферментов в организме человека принима​ют участие
1)  витамины

2) гормоны
3)  антитела
4) нуклеиновые кислоты
А10. Развитие цинги предупреждает употребление витамина
1) А                2) В                3) С                  4) В
Часть В
В1. Укажите позиции, являющиеся верными. В организме человека не происходит превращение
А) жиров в белки
Б) аминокислот в белки
В) белков в жиры
Г) гликогена в глюкозу
Д) глюкозы в белки
Е) нуклеиновых кислот в аминокислоты
В2. Установите соответствие между процессом превращения органических веществ и структурой, в которых он проис​ходит в организме человека.
ПРОЦЕССЫ ПРЕВРАЩЕНИЯ  ОРГАНИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ   ЧЕЛОВЕКА
1)  образование аминокислот из белков
2) распад жиров на глицерин и жирные кислоты
3) построение белков, специфических для организма, из аминокислот
4) окисление органических веществ с освобождением энергии

СТРУКТУРЫ ОРГАНИЗМА ЧЕЛОВЕКА

А)Клетки тела Б)Пищеварительный канал

Часть С

С1. Почему люди, употребляющие в пищу много углеводов, прибавляют в весе?
